BO XAY DUNG DAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THIL KET THUC HQC PHAN PAI HQC
Mén: TOAN 1
DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp dan - thang diém gom 1/3 trang)
Ciu Noi dung Pié¢m
Dinh m dé A kha nghich 2.5
A kha nghich < det4=0 0.5
1 2 3 1
dZ:dZIZdl 0 1. -4 6
A Zzﬁjj—(;ldl 0 1 2 _1 0‘75
03 -3 m-3
1
1 4 6
detd=1.(-1)"]1 2 -1 0.5
3 -3 m-3
= 6m—63 0.5
. . 21
Vay 4 kha nghich < m = £y 0.25
Giai h¢ phwong trinh 2.5
Lap ma tran mo rong
1 0 1|0
— -2 1 0[2 0.25
A=(4|B)=
-1 1-0/0
7.3 9|2
1 0 1/0
0 1 2[2
B 0.75
dy—dy—7d, 0 1 170
3 0 3.2-2
1.0 1]0
01 2|2 05
dy—dy-3d, 0 0 -1)-2
0 0 —4-8
10
01 2|2
a4 g 0 —1l-2 0.25
00 0[0
#(A) = r(4) =3 =n = Hé c6 nghiém duy nhat 0.25
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x =2

Vay nghiém cua hé 1a<x, =-2 0.5
x, =2
2 x+2
L= lim (—f +3 ] 2.0
sl X"+ x—1
x+2
L= lim 1+24;xj 0.50
x>0 x +x-1
r Paxl (4—x)(x+2)
L —x x2x-1
= lim (1 24 i j ) 0.50
X400 x“+x-1
e 0.50
= 0.50
Cho: f(x,y)=2sin(3x+2y)+3cos(3x+2y)
2.0
Tinh £ (o,§j+ s (0%)
f. =6¢0s(3x+2y)—9sin(3x +2y) 0.25
f, =4cos(3x+2y)—=6sin(3x +2y) 0.25
fo =—18sin(3x+2y)—27cos(3x +2y) 0.25
£ (0%) =27 0.25
£,y =—8sin(3x +2y)—12cos(3x +2y) 0.25
f (o,fj -12 0.25
» 2
" T " T
f (0,3j+ f (0,3] =39 0.5
Tinh [ =”(6xy—3x2)dxdy 1.0
D
V& mién D
y 4 y=x+2
2 E 0.25
D
-2 22 X
© x=2
D:{(x,y)eD2:—2Sx£2;0§y£x+2} 0.25
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x+2

Do d6 I = j.de. (6xy—3x2)dy

-2 0
x+2 x+2
Tinh | (6xy—3x?)dy = (3xy* = 3x>
1 .([(xy x)y (xy xy)o 025
=6x" +12x
1=j(6x2+12x)dx:(2x3+6x2)‘2 =32 0.25

-2
-2
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